
Governo do Distrito Federal
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Chefia de Gabinete
Assessoria de Apoio ao Colegiado

ATA - JUCIS-DF/PRESI/CH/AAC

49ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

Data/Horário/Local: Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, as 19:00hs, de forma
virtual, pela plataforma zoom:

h�ps://us02web.zoom.us/j/83727163733? pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09,      

realizou-se a 49ª (quadragésima nona) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da Jucis-DF.

Mesa: Presidente da Jucis, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, Vice-Presidente Sr. José Fernando Ferreira da
Silva e Secretária-Geral Sra. Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia.

Vogais presentes: Ana Karine de Oliveira (Titular GDF), Antônio Carlos de Araújo Navarro (Titular FIBRA),
Bento de Matos Félix  (Titular  CORECON),  Carla  de Castro Gomes Madeira  (Titular  OCDF),  Cássio  dos
Santos Garcia (CRC), Júlio Torres Ribeiro Neto (Suplente FECOMÉRCIO), Eduardo da Silva Vieira (Titular
ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Hugo Mendes Plutarco (Titular CLDF), Cris�ano de Freitas
Fernandes (Titular UNIÃO), Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular
GDF), Luiz Eugênio Fernandes Duarte (Titular ACDF), Marco Aurélio Torres Gomes de Sá (Titular SESCON),
Marcontoni Bites Montezuma (Titular FIBRA), Mônica Cova Gama (Titular CRA), Rodrigo Freitas Rodrigues
Alves (Titular OAB).

Ausência jus�ficada do Vogal: Chris�an Tadeu de Souza Santos (FECOMÉRCIO).

ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da Ata da quadragésima oitava (48ª) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida
em 06 (seis) de junho de 2023; 2. Aprovação do calendário do segundo semestre; 3. Assuntos gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pelo Presidente da Jucis/DF e presidente da mesa, Sr. Walid de Melo Pires
Sariedine, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e após verificar o quórum regimental,
deu início a 49ª (quadragésima nona) Sessão Plenária Ordinária do plenário da Jucis-DF. 1. Foi colocada
em votação  e  aprovação  do  Plenário  a  ata  da  quadragésima oitava  (48ª)  Sessão  Plenária  Ordinária,
ocorrida  em  6  (seis)  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  a  qual  sem  ressalvas  foi  aprovada  por
unanimidade.  2.  Nesse  tópico  da  pauta,  o  Sr.  Presidente,  sugeriu  que  no  mês  de  agosto  a  reunião
ocorresse no dia 29, e nos demais meses, permanecesse na primeira terça-feira do mês, tendo a sugestão
sido acatada e aprovada por todos os vogais, sem ressalvas. 3. Em assuntos gerais, o Presidente, Sr. Walid,
abriu a palavra ao Plenário. 3.1. O Vogal Montezuma, representante da FIBRA perguntou ao Presidente da
mesa, Sr. Walid, se havia alguma informação sobre a indicação da recondução dos Vogais, para o próximo
mandato. O Presidente explicou ao Vogal, que foi seguido o rito que as normas exigem para composição
do Vocalato, que a Jucis encaminhou o�cio às En�dades, as quais os Vogais representam, para que elas
procedessem a escolha de seus Vogais, indicando ou reconduzindo em lista tríplice, à qual é apensada no
processo  de  nomeações  e  encaminhado  ao  Excelen�ssimo  Governador  do  Distrito  Federal,  para
apreciação e escolha deste. O Vogal agradeceu as explicações. 3.2. O Vogal Dr. Rodrigo, representante da
OAB, solicitou esclarecimento da Chefe de Gabinete, Dra. Raquel, no sen�do de saber se a documentação
dos  Vogais,  referente  ao  Órgão  de  Classe,  ao  qual  ele  representa,  já  havia  sido  encaminhada  ao
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Governador. Em resposta a solicitação do Vogal, a Chefe de Gabinete respondeu que o processo da OAB,
ainda não havia sido encaminhado devido estar faltando documentos, informou que já havia reiterado o
e-mail, já encaminhado ao Órgão, e que em resposta, a OAB disse que estava providenciando, que faltava
a assinatura do Presidente do Órgão, que se encontrava em viagem. O Vogal insis�u em saber detalhes
sobre as pendências do processo, quais documentos faltavam para instrução dele. A Chefe de Gabinete
respondeu  ao  Vogal  que  não  se  sen�a  à  vontade  para  dar  maiores  explicações  na  reunião,  pois,  o
processo contém informações restritas, que a presidência podia encaminhar um e-mail no privado dele.
Ainda  nesse  assunto,  O  Presidente  Walid,  sugeriu  ao  Vogal  que  verificasse  junto  ao  Órgão  que  ele
representa, quais documentos faltavam para o encaminhamento ao Governador, que ninguém melhor
que o Órgão para esclarecer ao Vogal. O Vogal esclareceu que o mo�vo da sua insistência seria porque ele
foi  informado pelo Órgão, que já havia encaminhado toda a documentação e que sua intenção é de
colaborar para a agilidade do processo.  O Presidente Walid se comprometeu com o Vogal  de no dia
posterior à reunião, encaminhá-lo o e-mail que a Junta enviou ao Órgão, contendo todas as trata�vas,
para que ele pudesse ficar a par. 3.3.  Ainda em assuntos gerais,  o Presidente, Sr.  Walid, explanou ao
Vocalato que o processo de nomeação dos novos Vogais está em andamento, que depende da En�dade
encaminhar todos os documentos exigidos pelas normas, para instrução do processo, ressaltou que estes
processos,  não  são  encaminhados  simultaneamente  para  apreciação  do  Governador,  que  algumas
En�dades são mais ágeis, no envio da documentação exigida, e outras demoram mais, e que, por esse
mo�vo,  as  nomeações  não são publicadas  de uma só vez.   Diante  da  explicação dada,  o  Presidente
perguntou ao Plenário, se este receberia os novos Vogais, para fazer a transição, na medida em que eles
fossem sendo nomeados.  Todos  os  Vogais  votaram de  acordo,  em receber  os  novos  membros,  sem
ressalvas. 3.4.  O Sr. Presidente deixou registrado à sua gra�dão a todos os Vogais, que eventualmente
não forem reconduzidos, disse ter sido quatro anos de muita parceria, dedicação e excelência no trabalho
desempenhado pelo Vocalato, onde em quase todas as reuniões, incluindo esta, a�ngiram cem por cento
da presença dos Vogais,  destacou que foram quatro anos de muito sucesso da Jucis DF,  que no mês
passado a  Jucis  DF,  se  destacou em quarto  lugar  de  melhor  Junta  Comercial  do  Brasil.  3.5.  O  Vice-
Presidente, Sr. José Fernando, agradeceu a todos os Vogais pela parceria, disse estar há dois anos junto
com esse Vocalato, que tanto contribuiu para o Governo do Distrito Federal, que foi um tempo de muito
aprendizado,  parabenizou  a  todos  e  encerrou  a  fala.  Não  havendo  mais  nenhuma  manifestação,  o
Presidente, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, encerrou-a Sessão Plenária Ordinária às 19:45h. Agradeceu
a par�cipação de todos. Para constar, eu, Walid de Melo Pires Sariedine, Presidente da mesa e Presidente
da Jucis-DF, mandei a Sra. Cilésia Soares de Souza Guimarães, Chefe da Assessoria de Apoio ao Colegiado,
lavrar a presente Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial, Industrial e
Serviços  do  Distrito  Federal  -  JUCIS-DF,  em  Sessão  Plenária,  será  assinada  por  mim,  pelo  Sr.  Vice-
Presidente, Sr. José Fernando Ferreira da Silva e pela Secretária-Geral da Jucis-DF, Sra. Anna Cláudia Leite
Mesquita Garcia.

WALID DE MELO PIRES SARIEDINE

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

José Fernando Ferreira da Silva

Vice- Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia

Secretária-Geral da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal
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Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal,
em 30/08/2023, às 09:46, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ANNA CLÁUDIA LEITE MESQUITA GARCIA -
Matr.0275903-9, Secretário(a) Geral, em 30/08/2023, às 11:42, conforme art. 6º do Decreto n°
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site: h�p://sei.df.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 121153281 código CRC= CA79168C.
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